
e tasso di incidenza del pubblico impiego sul totale degli occupati, anni 2001 e 2010
   

 2001 2010 2001 2010

  Belgio  7,3 7,8  Belgio  17,6 18,4

  Germaia  5,3 5,4  Germaia  11 10,9

  Irlanda  7,2 8,1  Irlanda  15,7 19,5

  Grecia  2,8 3,5  Grecia  6,9 8,1

  Spagna  5,7 6,5  Spagna  13,6 15,9

  Francia  9,5 9,4  Francia  22,5 22,8

  Italia  6,4 5,8  Italia  16,1 14,4

  Paesi Bassi  6,5 6,5  Paesi Bassi  12,7 12,6

  Portogallo  7 8,1  Portogallo  14,1 12,5

  Regno Unito  8,9 9,2  Regno Unito  18,9 19,7

Fonte: Elaborazione della Corte dei Conti su dati OCSE ed Eurostat
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